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V návaznosti na rozhodnutí Rady MČ z února 2025 byl provoz Mateřské školy Masná
dočasně přesunut do náhradních prostor. V těch setrvala po dobu oprav, zaměřených
zejména na obnovu sociálního zařízení a instalaci kotlů na ohřev teplé vody. Současně byla
zmíněná oprava směrována na období, kdy – v souvislosti se zahájením výstavby gastro
provozu pro školáky – probíhaly ve druhé části budovy vibračně, hlukově a jinak rizikově
náročné stavební práce.

Mateřská škola Masná proto byla na přelomu února a března 2025 přestěhována do náhradních
prostor v Mateřské škole Revoluční a na adresu U Půjčovny 4. Během dvou měsíců došlo v
opravované budově mateřské školy nejen ke zmíněné rekonstrukci části vnitřních prostor.

Na zahradě byl zároveň pokácen vzrostlý strom v nevyhovujícím zdravotním stavu. Po dohodě s
vlastníkem sousední nemovitosti proběhla také rekonstrukce zdi sousedního objektu, kam byl přístup
pouze ze zahrady mateřské školy. Byly odstraněny klimatizační jednotky a zeď je nyní v dobrém
stavu, kdy již nehrozí zejména opadávání omítky. Vše se uskutečnilo během dvou měsíců. Byla tak
dodržena podmínka Hygienické stanice hlavního města Prahy, že náhradní prostory může školka
využívat po dva měsíce, tedy nejdéle do 30. dubna 2025.

Logistika na jedničku

„V době, kdy byla školka v náhradních prostorech, pomohly naše další příspěvkové organizace. V
první z nich, Mateřské škole Revoluční, hostovaly dvě třídy. V té druhé, ve Školní jídelně Jindřišská,
bylo pro děti z druhé poloviny přestěhované mateřské školy zajištěno náhradní stravování. Vše by
však nebylo možné bez pomoci našich dalších příspěvkových organizací, úřadu městské části a
spoluobčanů,“ řekl David Bodeček, místostarosta, do jehož gesce patří také školství.

Základní škola náměstí Curieových uvolnila prostory pro zahájení výstavby gastro a s laskavým
svolením Společenství vlastníků jednotek Haštalská 790/11 přesunula na druhé pololetí kroužky do
náhradních prostor ve zmíněném domě. Družiny byly přesunuty do budovy kmenové školy na
náměstí Curieových.

Společenství vlastníků jednotek na adrese U Půjčovny 953/4 souhlasilo s umístěním dvou tříd
Mateřské školy Masná do nebytových prostor po bývalé základní umělecké škole, jež jsou ve
vlastnictví městské části Praha 1. Odbor technické a majetkové správy městské části odložil uzavření
smlouvy s novým nájemcem prostor U Půjčovny a pomohl se základními dočasnými úpravami pro
předškolní děti. Odbor technicko investiční zajistil a udržel realizaci oprav ve školce v Masné ve
velice krátkém termínu. Odbor školství vše koordinoval včetně stěhování a každodenních drobností,
které bylo třeba po celou dobu řešit.

Zápisy v novém – už od května

Pro zájemce o zápis dětí do mateřské školy se nejdříve uskutečnil 29. dubna den otevřených dveří.

Na doporučení odboru školství pak na dny 30. dubna a 2. května 2025 vyhlásila ředitelka mateřské
školy její uzavření. Školka byla pak celá přestěhována zpět tak, aby byl od 4. května zahájen běžný
provoz a v opravených prostorách se mohly vzápětí konat zápisy dětí. Vše probíhalo ve velice



svižném tempu. Pro akci se proto mezi zainteresovanými stranami vžilo označení Malý kulový blesk.

Co bude dál? „velký kulový blesk“!

„Na řadu přijde velký kulový blesk. Městskou část čeká v létě a na podzim a jeho součástí má být
přestěhování 14 ze 16 tříd z budovy ve Vojtěšské ulici do budovy Masná. Dvě třídy budou hostovat v
budově na Uhelném trhu. Budova ve Vojtěšské projde ve školním roce 2025/2026 celkovou
rekonstrukcí interiérů včetně výstavby nových šaten a oprav ve školní jídelně,“ dodal místostarosta
David Bodeček.
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